ВИМОГИ ДО ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ ДОПОВІДЕЙ

Тези доповідей будуть опубліковані у спеціалізованому збірнику матеріалів конференції «Молодь за права споживачів».
Для публікації будуть прийматися наукові тези на українській, російській або англійській мовах за напрямами обговореня конференції:

1. правові аспекти захисту прав споживачів;

2. якість та безпечність товарів;

3. консумерські проблеми ринку послуг;

4. інформування споживачів: освіта та реклама.

Обсяг тез повинен складати 1 повну сторінку розміру А4, виконану в редакторі Microsoft Word (у форматі *.doc), шрифт – Times New Roman, розмір – 14 пт, без ущільнення тексту та переносу слів, інтервал – одинарний з вирівнюванням по ширині, відступ – 1,25 см, поля – по 2 см з усіх боків, розміщення полів – звичайне. 

Назва тез друкується прописними літерами, напівжирним шрифтом, по центру; нижче, через один інтервал – прізвище та ім’я авторів рядковими літерами напівжирним шрифтом, курсивом; під ними – посада, назва організації, факультет, місто та країна звичайним шрифтом, курсивом. Формули набираються у вбудованому редакторі Microsoft Equation. Рисунки виконуються лише чорно-білими, діаграми – у градаціях чорного (кольорові не допускаються). Відповідальність за достовірність інформації залишається за авторами тез. 
Ілюстрації слід нумерувати арабськими цифрами наскрізною нумерацією. Наприклад: Рис.1 – Порівняльна характеристика… (шрифт 12).

Таблиця розміщується під текстом, в якому вперше подано посилання на неї. Таблиці виконуються тільки у книжковій орієнтації. 
Матеріали надсилайте до 1 березня 2012 р. 
на електронну адресу: consumerfest@ukr.net. 
Матеріали не повертаються. Матеріали, які не відповідатимуть вимогам, без електронної версії або відправлені після 1 березня 2012р., опубліковані не будуть!
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           Кожна людина бажає задовольняти свої потреби товарами та послугами належної якості …
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